
  

            VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 20/03/2024  
  

L’anno duemilaventiquattro, il giorno venti del mese di marzo si è adunato, in seduta 

ordinaria, su convocazione del Presidente del 01/03/2024 REGINT/2024/3, per trattare 

e deliberare sul seguente Ordine del Giorno: ...omissis il Consiglio della V 

Circoscrizione, presso i locali della V Circoscrizione siti in Largo Pozzillo n. 7 

Palermo. 

Presiede l’adunanza il Presidente Aiello Andrea, assistito, in qualità di Segretario, 

dal Funzionario Amm.vo Dr. Castellana Francesco. 

Procedutosi alle ore 10,15, all’appello nominale, risultano presenti i Conss. 

Altadonna Salvatore, D’Agostino Ernesto, Di Gesù Simona, Di Prima Concetta, 

Figuccia Marco, Grasso Davide, Lo Sardo F. Umberto, Lucido Roberto e Stabile 

Francesco. 

 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Aiello Andrea dichiara 

aperta la seduta. 

 

Il Cons. Altadonna con riferimento alla mail del 18/03/2024, ritiene che la stessa possa 

riferirsi anche della gestione del Centro Sociale per anziani e ciò è una cosa positiva al 

fine della regolamentazione della questione. 

Propone uno studio del Regolamento esistente, al fine di poter individuare soluzioni 

condivise.  

 

Il Presidente Aiello anticipa che convocherà conferenza dei capigruppo per discutere 

della questione 

 

Il Presidente Aiello dà lettura della nota del garante della disabilità in cui si chiede 

d’individuare un referente. Il Presidente ha ritenuto di nominare il Cons. Altadonna 

visto i titoli posseduti e l’attività sinora svolta. 

 

Il Cons. Altadonna ringrazia per la designazione e per il riconoscimento                

dell’attività svolta sinora e si augura di rappresentare in maniera oggettiva l’intero 

Consiglio         

 

Il Presidente Aiello dichiara che riguardo certe scelte non ci sono colori politici ma 

l’interesse comune 

 

Il Cons. Grasso pone il problema sulle vampe di San Giuseppe e si augura per il futuro 

che possano essere individuati degli spazi idonei, dove poter continuare le tradizioni in 

sicurezza 

 

Il Presidente Aiello si dichiara d’accordo. 



Comunica, altresì, che, a breve, inviterà in Consiglio l’Ass. Forzinetti per discutere 

sulle novità che interesseranno i mercati. 

 

Il Presidente Aiello comunica che ieri ha ricevuto una telefonata dall’Assessore 

Orlando con cui chiedeva di fare una programmazione per buche e marciapiedi, 

preannunciando che, a breve, ci saranno nuove gare. 

Comunica, altresì, di avere ricevuto altre chiamate dall’ Assessore Anello, per attuare 

alcuni atti deliberativi votati dal Consiglio e a breve sarà indetta conferenza di servizio 

a tal proposito. 

Il Presidente comunica che si sta lavorando anche sull’incrocio tra Via Uditore e Via 

L.do da Vinci, per cui si stanno cercando soluzioni ottimali che non penalizzino 

nessuno 

 

Il Cons. Lo Sardo si congratula per la delega al Cons. Altadonna, augurandogli buon 

lavoro per sé stesso e per la V Circoscrizione 

 

Si apre un dibattito animato tra i Consiglieri sulle proposte inserite all’OdG da 

trattare oggi. 

 

Il Presidente Aiello, dato il caos venutosi a creare in aula, chiude la Seduta alle ore 

10,36 

 

 

                           

                  

      Il Segretario                                                                      Il Presidente 

Funzionario Amm.vo                                                           Andrea Aiello 

Dr. Francesco Castellana 
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